

员工及家属、学生和家長 100余人在北郊义务植树 春天里 联大教育集团植下“爱心林”

3月1日,郑州联大教育集团党委组织教职职工和家属,以及保送生培优班和小洋人的学生、家长等100多人,在我市北郊开展义务植树活动。随后,在掌声欢呼声和春雨中,集团党委书记甘宇祥在这片刚刚种下的200多棵树旁,挂上了“联大爱心林”标识牌。

记者 唐善普 文/图

A 春雨中植下“联大爱心林”

3月1日上午,郑州阵雨,气温1℃~6℃。9点多天空飘起了牛毛细雨。

但微凉的天气和小雨阻挡不住“联大人”的热情。在“植树节”到来之际,郑州联大教育集团党委组织教职职工、家属,以及联大保送生培优班和小洋人的学生、家长等100多人,带着树苗乘车来到我市的北郊,开展植树活动。

9点半,100多人开始挖坑植树。一锹掀土被翻了起来,一个个树坑很快挖好。椿树、桐树、板栗树等200多棵树苗,在工作人员的指引下,放在了坑中。扶树、培土、踩实、刨窝、浇水,三五人自由组合有条不紊。

来自开封和郑州的三位保送生,一周前还在不同学校互不认识,这会儿一个扶树两个培土,拍一拍踩一下,干得很是起劲,浇完水来不及歇一下又忙着栽下棵。“那边已栽好了两棵,我们得赶上。”来自开封高中的王铁凡,指着旁边的几个同学说。

这边几个小洋人的学员也不甘落后。4岁的常笑阳用玩具小水壶一壶壶地给刚栽的一棵小树浇水。“累吗?”记者问她。“不累,我还要浇。”冯妮娅小朋友才3岁半,也不停地用小脚踩着树苗周围的土。“这是妈妈给我写的。”小手里的红丝带上写着“我与小树一块茁壮成长!”

一上午,200多棵小树,被小至3岁半大到上百岁的100多人,整整齐齐地栽在荒地上。

随后,集团党委书记甘宇祥,在这片刚栽的树旁挂上了“联大爱心林”标识牌。



3月1日,联大教育集团党委书记甘宇祥和外教一起参加植树活动

B 爱心辐射,党员模范带头

2011年6月24日,中共郑州联大教育集团党委成立后,充分调动和发挥党员的模范带头作用,并尽力辐射到爱心活动中。

去年7月5日,让更多的党员接受一次爱国主义教育,更好地把支教和助学活动深入,联大党委在建党90周年之际,到信阳地区何家冲八一希望小学支教。带着联大的爱心,载着价值近3万元的书包、图书、文具等学习用品来到这所希望小学时,孩子们满怀期望的目光触动着现场每一个人的心灵。

谈起此次植树活动,甘宇祥说,党委就是要时刻发挥凝聚力,把党员的积极性和带头作用激发出来。希望能让这种有意义的活动影响和带动更多的社会人参与进来。

他指着刚栽下的这片树林说,集团党委在明年还会组织更多的员工及家属,学生和家長,到这里植更多的树,让“联大爱心林”承载更多人的爱心,为绿化郑州、倡导低碳环保的和谐环境献一点力。

C 花絮

5岁娃带病植树

在植树队伍中有个胖乎乎的小男孩,他叫甘震源,今年5岁,在爸爸的帮助下种下了3棵树。

小家伙累得脸红扑扑的。他想脱下外套后栽第四棵,他的爸爸坚持让他歇一下。“孩子已病了4天,今天刚好点。听说植树就嚷着要来。”

“书上说保护环境就要多植树。不植树的不是好孩子。”爸爸的话刚落,小震源就大声的接了一句,把周围的人都逗乐了。

条条丝带“系”深情

联大还为每人准备了一条用来写祝福语的红丝带。微风中100多条丝带轻轻舞动,也把一句句很个性很热情的祝福传递着:

累,但快乐着!——保送生XXX;我和小树一块长大——“小洋人”乐乐;祝早日变成一棵参天大树——联大XXX;明年我还来种更多的树——联大J;成材和成人皆不易,保护地球更迫切!……



小洋人学员在母亲帮助下栽了一棵树,并系上祝福丝带

自主招生上名校 联大辅导有保障

“自主招生大学辅导课程”针对设计、专业个性化辅导,还有万元奖学金等你拿

听建议

想轻松胜出,五点“功课”要做足

参加自主招生可以赢得降分提档资格,还能获得临考心理优势。但面对自主招生考生应注意哪些问题? 靳芳给出了五点建议。

熟悉自主招生高校。自主招生高校组成了四大自主招生“联盟”:即“北大联盟”(“北约”)、“清华联盟”(“华约”)、“卓越联盟”、“京都联盟”。“北约”多为以文理医工见长的综合性大学;“华约”、“京都联盟”、“卓越联盟”等高校统一初试,学生可在同一时间参加“联盟”内高校的考试,但是联盟高校自主选拔的条件和认定则由各招生高校自主确定。

根据成绩选择高校。顶尖学生选“北约”或“华约”的高校。实力稍逊的考生可选择合

适的重点高校。有目标地多选几所高校并拉开档次,以便至少能通过一所或两所高校的初审。

精读自主招生简章。了解报名条件、申报材料要求、上交时间、笔试地点、是否面试等。

精心准备申报材料。申请材料包括报名表、自荐信、推荐资料及附属材料。所覆盖的内容有:高中学习成绩、竞赛奖项、作品、特长、志向或大学四年规划。

最好拿到所在中学校荐。这样通过初审的机会高一些。但,并不是说自荐就没机会,家长要重视自荐信的撰写,既要务实,又要挖掘出孩子的闪光点,以便高校老师能一目了然。

来联大

“自主招生辅导”让你上名校有保障

据靳芳介绍,“联大外国语自主招生大学辅导课程”由联大教学专家团队制定最合适的培训课程,实施最有效的VIP授课,有专业课程顾问进行最细致的学习指导和最严格的教学监督,让学员在最短的时间内最大限度地提高学习能力的应对技巧。

培训对象为高三在读、有意向参加自主招生的,希望提高笔试及面试成绩的学员。

培训师资为专注自主招生考试的联大中教、外教专家,谙熟考试重点和学生常见难点,扫清障碍。

培训模式有三种:“一对一”专业师资,更好地面授与吸收;“多对一”中外教结合,发散思维,全面提升;“一对多”为10人以内迷你班型,优秀教师授课,悉心照顾。

笔试课程能把握自主招生命题脉搏,通过真题分析与讲解,模拟试题和真题演练等形式,为考生总结各科核心知识点,提升综合素质。

其中,笔试文科课程为阅读与写作(中文、英文、中英文综合应用),数学(几何与代数),人文与社会(政治、历史、地理),名校自主招生政策解读。笔试理科课程为阅读与写作(中文、英文、中英文综合应用),数学(几何与代数),自然与科学(物理、化学、生物),名校自主招生政策解读等。

面试课程则整合了自主招生面试题话题并进行分类,面试技巧结合模拟面试演练,都进行针对性训练。内容包括:自主招生面试技巧点拨与专业知识传授,自主招生面试话题分享与综合能力训练,自主招生面试现场模拟等。

报定向班

考北大清华,拿万元奖学金

“联大‘北约’、‘华约’定向培养班,主要针对全省范围内有意参加自主招生的高一、高二、高三在读学生,以各学期知识点为基础,把握命题脉搏,通过真题分析、讲解,模拟试题和真题演练等形式,为考生总结各科核心知识点,提升综合素质,同步强化。”靳芳说,培训课以语文、英语阅读、写作为主线,强调自然科学(理化生)、社会科学(政史地)的综合运用能力,并结合模拟面试演练,进行针对性训练,以一对一个性化需求帮助考生全方位应对面试。

另外,对通过“北约”、“华约”定向培养班考入清华北大的学生,联大将给予万元的奖学金奖励。

温馨小贴士

预约专线:18603861818 新校长
联大“华约”、“北约”定向培养班培训基地
东区:联大VIP学习中心(经三路与农科路交叉口金成国际广场B座四楼)
咨询专线:0371-65739988
西区:市总工会旗舰店教育广场(建设路与文化宫路市总工会东楼)
咨询专线:0371-67962001

目前,我国80多所高校开始了自主招生。有专家称:“自主招生就从‘一个模子、一个出口’的教育方式,转向多元化人才选拔培养的模式,有着积极的意义。”

近年专注于保送生和自主招生辅导培训的联大VIP学习中心主管校长靳芳认为,根据综合性大学对人才选拔的不同需求,自主招生在考查学生基础知识的同时,更加突出对学生视野、综合运用知识能力的考查,以及未来学习潜能的考查。这给了学生更大的升学空间,以及提前规划的时间。

记者 唐善普